Tema 3. Lliii Bupazn

Cmeninb yucaa a 3 HamypanbHum nNOKa3Hukom n (n> 1)
Cmenenem yKucna a 3 HaTYPAJIbHUM MOKa3HUKOM n (n > 1) Ha3uBalOTh JOOYTOK 7 MHOXKHHKIB, KOXEH 3
SKUX JOPIBHIOE a:

a'=a-a-..a
—_———

N MHOXHHKIB

Hanpuxnan: 2°=2-2:2-2-2=32; (-3)*=-3-(-3):(-3)- (-3)=81; (-5)° =-5-(-5)- (-5)=-125.
5 MHOXHHKIB : 4 Mll(;)(KHHKM - 3 MHOXHHKH

BBaxaloTh, 0 a' =a . Hanpuknan, 7'=7;(-8)' =-8.

Jlerxo nomituty, wo 0"=0; 1" = 1.

3
Byib-sikuii CTENiHb JOAATHOTO YKCA € AOAATHUM 4ncnoM. Hanpuxian, 2'9=1024 > 0; (%) = 2—1 >0.
. 2 2)* 16
[MapHuii cTeniHb BiA’EMHOTO YKCNa € oJaTHUM 4KciaoM. Hanpukaag, (-8)° = 64 > 0; (——3—) = 31 > 0.

Henapuuii creniHp BiX’€éMHOro yucna € Bix’eMHuM duciaoM. Hanpuxian, (-5 =-125<0; (-0,1)’=
=-0,00001 < 0.

Cmenitb 3 WiTUM ROKA3HUKOM

Axuio a # 0 i n — HaTypanbHe YHCI0, TO @ " = al_"' Hanpuxnan, 7%= % = %9§ (-6)° =Z——](F=—%é,
2) () _(3) 8L (a)‘" _(g\
(13) =3) T\5) Tgs Cnemmmeme () =\

BsaxaioTs, wo a° = 1, sxwo a # 0. Hanpuknan, 30= 1; (-—2)o =1.

Ocnoeni e1acmugocmi cmenenie:

3 A4 _ A3+ AT
1. @"-a" =d™". Hanpuknapn, 2’ - 2" =2""=2"=128;
m 6

2. L= "~" Hanpuknag, ;_ =32=3"=8];

3. (a ) ". Hanpuknan, (42) =477 = 4° = 4096;

4. (a b ¢"-b". Hampuxnaz, 20° = (2-10)* =2’ -10° =8-1000 = 8000;
a 2} 2* 16

5. (—) =— Hanpuxnan, (——) =—=—,
b PHIaL \73) T3 T 81

001{owreuamu Ha3MBaKOTh YMCNA, 3MiHHI, iXHi CTEMEHi 3 HaTypaJbHUMH NOKa3HUKamMu Ta 100yTku. Ha-
2 . . . "
npukian, S; x; ga7; Sm*n-(=3)m". OnHouneH, AKMI MICTUTL €IMHMIT YMCTOBHIT MHOXHHUK, 3aNHCAHHMI Tep-

WHM (koegbiyienm), Ta CTeNeHi Pi3HUX 3MIHHHX, Ha3UBAIOTh OOHOYNEHOM CmaHoapmuozo euzisdy. Hampu-
Kknaj, wob noJaTH omHouneH Sm’n - (-3)m® y cramzapTHOMY BHIMIAMI, CIiZ MOMHOXHTH 5 i —3 Ta m® i m*:
5m*n - (=3)m* =-15mn. Koediuient uporo ogHounena — qyucno —15.

CmeneHem 0OHOYNeHA HA3WBAIOTh CyMY MOKa3HHKIB CTENEHIB YCiX 3MiHHHX, SAKi BXOIATH 10 HBOTO.
SIK1IO ONHOYMEH MiCTHTB JIMIIE YHCIIO0, TO HOTO CTeNiHb JAopiBHIOE Hymo. Hanpuknan, —15m®n — onxounen
ChOMOTO cTeneHs, 10x — OXHOYJIEH NEPLIOro CTeNeHs, 78 — OJHOYIEH HYJbOBOIO CTEMEHS.

Mnozounenom Ha3uBalOTh CyMY KiJIbKOX OfHOUYJEHiB. JloAaHKM MHOTOWIEHA, AKi BiPI3HAIOTHCS JIMIIE
KoedillieHTOM, Ha3uBalOTh nNOOJibHUMU uYnenamu (HONAHKAaMM) MHorowileHa. Hanpuimax, y tpuuieHi
3x2 —9x° - 2y%z - x? nonibHMUMK KoaHKAMH € 3x” Ta —x’.
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MHorousneH, SKdil MiCTHTh JIHILE OQHOWIEHH CTaHIAPTHOTO BHINIALY, CEpes AKUX HeMae MogiOHuX die-
HiB, Ha3MBAaIOTh MHO20UNEHOM CMAaHOApmHo20 euznady. CTeneHeM MHOTO4IeHa CTaHJapTHOTO BHINIALY Ha-
3UBAIOTh HANGUIBbLIMIL 31 CTENEHIB OQHOYIEHIB, 3 AKHX CKJIaJacThCHd JaHHi MHOTOYJIEH.

Dopmynu CKOPoOHeH020 MHOHCEHHA

1. (a—bXa+b)=a®-b* . Hanpuxnan, (a—-3)a+3)=a* -3 =da*-9;

2. (a+b)* = a* +2ab+b* . Hanpuknan, (2a — 57 =(2a)’ -2 -2a- 5+ 5" =4a"—20a + 25;

3. (a+b) =’ +3ab+3ab* +b> . Hanpuxnan, (5 +2x)° =5’ +3 - 52 2x+3 - 5- () + (2x)’ =
=125 + 150x + 60x” + 8x%;

4. (atb)a® ¢ab+b2)=a3 +5°. Hanpuxan, 2 -x)(4 + 2x +x) =2 —x* =8 —x%;

2
5. (a,+a, +...+a,,) =a’ +a} +..+a’ +2aa, + 2a,a, +...+ 2a,_,a, . Hanpuknan,
2
(m—x+3c)” =m* +x* +9¢* — 2mx + 6mc — 6xc .

PozK1a0aHHa MHO204NEHA HA MHOMCHUKU
1. BuHeceHHs CIIbHOrO MHOKHUKA 3a Tyxku. Hanpuxnan, 12a° —30a°b+6a° = 64’ - 2d° + 64 - (-5b)+6a’ - 1=
=6a"-(2a> —5b+1).

2
2. Bukopucranss GopMyn ckopouesoro Muoxenns. Hanpuxan, 100x* — y* = (10::)2 —( y“) =

=(10x—y4)(10x+y4).
3. I'pynysanns. Hampuknan, 6J€2y2 +8y+3x’y+4= (6x2y2 + 3x2y) +(8y + 4) =
=3x2y-(2y+1)+4-(2y +1)=(2y +1)(37y + 4).

LT nao muozounenamu

[L{o0 dodamu (sidnsunu) Muozowient, J0CHTb PO3KPHTH AYXKKM, Mepel SKHMH CTOITh 3HaK «+» ado
«—», Ta 3BECTH 1TOAIOHI J0AAHKH, KLU0 BOHH €. SIKIIO nepen AY>KKaMU CTOITh 3HAK «+», TO NpH PO3KpHBaHHi
NY/KOK 3HAaKH BCIiX OJHOYJIEHIB, ki Oy1H B AyXKKax, HE 3MIHIOKTHCS; AKILO 3HAK «—» — TO 3HAKH 3MIHIOIOTb-
cs wna nporumexHi. Hanpuxnaa, (3+5x)+(7x-4)=3+5x+7x-4=12x-1; (4+3x)-(3-5x)=
=4+3x-3+5x=8x-17.

L[06 nomuosicumu 00HOYAEH HA MHO20YNeH, OTPIOHO ONHOWIEH MOMHOXHTH Ha KOXEH 4ieH MHOro-
yseHa it orpuMaHi 1oGyTku nomaru. Hanpuknaan, 3x - (2x + 5) = 3x - 2x + 3x - 5= 6x* + 15x.

UJo6 nomHOMCUMU MHO20UNEH HA MHOZOY/IeH, TIOTPIOHO KOXXEH YJIEH OJTHOrO MHOTOYJIEHa OMHOXHTH
Ha KOXKEH WiIeH iHIIOro MHOrowileHa it oTpuMaHi noOytku nomaru. Hanpuxnan, (3 + 5x)(7x—4)=3-7x+
+3 - (-4)+5x - Tx + 5x (4) = 21x— 12+ 35x* = 20x = 35x* + x — 12.

L]o6 nodinumu mHozounen Ha 00rLOYNIeH, NOCUTh KOXEH UJeH MHOTOYJIeHa PO3IUIMTH Ha el OMHOYIeH
i omepxani pesynbrati monaty. Hanpuiotan, (15x* — 9x° + 24x? —6x): (3x) =5x" - 3x" + 8x - 2.

Hinennsa mnozounena Ha MHOzZo41€H

Sxwo s 1BoX MHorouneHiB A(x) i B(x) Mo)xHa 3HaWTH Takuit MHorouneHn Q(x), wo A(x) = B(x) - O(x),
TO KaXyTh, 110 MHOTOUIEH A(X) dinumbca Ha muozounen B(x). Hampuknan, ockinbku x> — 9 = (x — 3)(x + 3),
10 MHOTO4neH A(x) = x> — 9 ninuThcs Ha MHOTOUNeH B(x) = x + 3, Toni O(x) = x — 3 — yacTka.

Hinenns mnozounena na MHO20uNeH 3 NPABUNTOM Kyma.

1106 moxinuTH MHOTOYJIEH Ha MHOTOYWIEH 3a MPaBUJIOM KYTa, MOTPiOHO:

1. YnopsinxyBaTH 4ieHH MHOTOYIEHIB 32 ClIaJaHHAM CTENEHIB 3MiHHOT.

2. TlomiAMTH CTaplinii YIeH AiNeHOTo Ha CTaplIMid YieH IibHUKA.

3. OnepxaHuil pe3ynbTaT MOMHOXKHTH Ha AiNbHHK W OiepXaHH# N00YTOK BiTHATH Bil AiJieHOrO.

4. 3 onmepKaHOIO Pi3HUILIEIO MOBTOPHTH KPOKH 1-3 OKH He 3aJIMIIHTBCA B OCTadi HyJb abo cTemiHb oc-
Tayi He CTaHe MEHILMM BiJl CTENeHs AiIbHUKA.
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Hanpuknan:
X +3x"-18x-40 | x+2

X+ 2x X+x-20
X - 18x
X+ 2x
-20x - 40
T —20x — 40
0

MHorouneH Bifl omHici 3MiHHOT MOXHa 3anucatu Tak: P(x) = ayx" +ax"" +a,x"? +..+a,_x+a,, ne

ay, ay, aa, ..., Gy, — YKCHA, 10 TOTrO X ap # 0, X — 3MiHHa.

Yucno d Ha3uBaloTh KOpeHeM MHOTOWIeHa, ko P(d) = 0. Hanpukiaa, yucio 5 — KOpiHb MHOTOYJIEHA
P(x)=x"—4x*—4x-5,60 P(5)=5"-4-5"-4-5-5=125-100-20-5=0.

Cxema I'opnepa dinenns muozounenie

BuKkoHaHHA [iNeHHs MHOTOY/JIEHIB MOXKHA BUKOHYBATH 3a fonoMoror cxemu I'opHepa. Hexaii notpi6Ho
TONUTHTH MHOTOUNIEH a,x" +aXx"" +a,x"> +..+a, x+a, Ha nBouneH x — a. Toxi AiNeHHs MOXHa 3anuca-
TH 32 JONIOMOTO0 Tabnuiii:

ayp a, a an-| ) ar
a ap b1=a-ao+a1 b2=a~b|+a2 b,,_|:a-b,,_2+a,,_1 b,,=a-b,,_| +ay
koediuieHTH MHOrouneHa (n — 1) ctenens ocTaya
Hanpuxnan, (2x* — 9x* + 4x” + 21x — 18) : (x — 1).
2 -9 4 21 -18
1 2 -7 -3 18 0

OTiKe, MOKHa 3anucaTh: 2x* — 9x° + 4x> + 21x — 18 = (x — 1)(2x* — 7x? —- 3x + 18).

Teopema besy

Ocraua Bia JijsieHHs MHOrouieHa P(x) Ha JiHIAHKWIA IBOYNieH X — d JOPIBHIOE 3HAUCHHIO IbOTO MHOIO-
YsieHa, Ko x = d, 10610 P(d).

Hanpuknaz, ocraya Bill AineHHs MHOroujieHa 2x° — 3x* + 4x + 9 Ha gBowieH x + 1 (x+1=x-(-1), oc-
Taua nopiBuioe —1) mopiuioe P(—1)=2- (-1’ = 3 - (1)’ +4-(-1)+9=-2-3-4+9=0, T06T0 P(X) Hi-
JUTbCA Ha x + 1 Hauino.

Po3Kn1a0 na MHOIICHUKU K6AOPAMHO020 MPUYNEHA | OeAKUX MHO20Y/IEHIE
2 . . .
Bupas ax” + bx + ¢, ne a, b i ¢ — peski yucna (a # 0), x — 3MiHHa, Ha3UBAIOTb KBAOPAMHUM MpuUYIC-

. . -b+JD _ 2 .
Hom. VIoro KOpeHi x; Ta X, MOXXHa O0YMCIIHTH 3a popmyJow0 X, , = s Ae D = b* — 4ac — pucxpuMi-
' 2a

HaHT.

SKWo x; Ta X, — KOPEHi KBaJpaTHOTO TPHYNEHa, TO ax’ + bx + ¢ = a(x — x,)(x — x,). Hanpuknan, tpu-
unen 2x? + x — 3 Mae zia kopeni: —1,5 i 1, Tomi 2x* + x -3 =2(x — 1)(x + 1,5).

a"—b"=(a-b) @' +ab+d" 0 + ...+ b+ ab™ + b™"). Hanpuknax: a)a'-b'=(a-b)a’ +
+a’b+ab*+ b%);6) @’ — b’ = (a—b)(a' + a’b + a*b* + ab® + bY).

SAxwo neN i n=2k+1— HenapHe uyucno, T0o a"+b"=(a+b)ad" ' —a"b+a" b — ... +ab" -
—ab™* + b™™"). Hanpuxnag, @’ + b° = (a + b)(a* - &’b + a’b* — ab’ + b°). '

Cmeninb 0sounena (6inom Horomona)
(@+b)'=a"+Bia"'b+Poad b + ... + Brad®b" + B,ab™ + b". Koediuientn mporo posknamy 1; B,
B2, ...; Bu2; Br1; 1 MOXHa B34TH 3 TaGNHL, IKY HA3UBAIOTH TPHKYTHHKOM [Tackans.
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cmeninb Koeghiyienmu pos3xnady
(a+b)° 1

(a+b) 11

(a+b)? 12 1

(a+b)? 1 3 3 1

(a+b)* 1 4 6 4 1
(a+b) 1 5 10 10 5 1
(a+b)° 1 6 15 20 15 6 1

.......................................................................................................

V Tabauii B KOXKHOMY PAIKY IO Kpasx po3MillleHi 1, a KOXKHe 3 pelUTH YHCcel NOPiBHIOE CyMi ABOX YH-
cen, sKi MICTATBCA Haj HMM JiBopyd i mpasopyy. Hanpuxnan, (a+ b)’ =d° + 54°b+ 10a’b® + 104°6 +
+5ab* + b’

Ipuknad 1. Cnpoctuty Bupas (a*)'? : a°.

A b B r

4 8
a2 06 a 0 a a

W) df=d" d=a® P =a® = a"

Bignosias. B. B

TMpukaad 2. 3anncat B nopsky cnananus uncna 4°%; 3%; 2%,

A

b

B

r

il

340, 430_ 250

250, 340, 430

430, 340_ 250

250; 430; 340 34(); 250; 430
. —_ . — 4 —_ — . _ —_ .
W4 =4"0=(4) =640 30=3419=(3%"9=81""% 20 =2°"""= (2°)'° = 32"°. Ockinbku ocroBu cTe-
11eHiB OiNbILi 3a 1, TO NPH 0IHAKOBOMY MOKa3HUKY CTeneHs OINbLIMM € Te YUCIIO, OCHOBa sKoro Oinbwa. OT-
. 10 ~ 30
Ke, 4MCAa il BNOpsAKyBaTH Tak: 81 10; 64'%; 32'° ago 340; 430, 2%
Bianosias. 5. W

Mpuxnad 3. Oduncanty: 21%- 147 - 6° - 3716,

A b B r bl |
2 1
4= 42 56 84 9-
3 3

m21%-147-6-3=3-7%-2-7)7-3-2)°-3"=38.7.27.77.3°.2°. 3716 =
~ 38.78.39.99 ~ 38+9_7{./2sz ~ 317.7.92
= 27.77 .31 - ,2/'/7/_3,6 - 316

Bignosigs. I'. W

=3-.7-4=84.

Ipuxnad 4. Monatu Muorounen 3x° —9x°-2y’z—x* y CTaHAapTHOMY BHIVIAAI i BU3HAYHTH HOTO CTe-
MiHb.

2 ~
W 3x? -9x° - 2y’z—x* =3x* —x* —18x°y*z = 2x* —18x’y*z. JlaHHI MHOTOYIEH € MHOTOUYJIEHOM BOCh-
moro crenens. Wl

Hpuxnad 5. Bukonaru nii: 3ab* -(azb - Sa).
W 3ab* (a’b—-8a)=3ab" - a’b+3ab* -(-8a) =3a’b’ — 244" . M

Hpuknad 6. Cnpocruty Bupas (3b — 2a)(2a + 3b)(96* + 4a”).

A

b

B

815* + 164*

816* - 164*

-81b4* + 164*

9%* — 2ab + a*

9* - 2ab-da*




B (35 - 2a)(2a + 3b)(9b” + 4d%) = ((3b)* — (2a)1)(9b + 4d®) = (9b* — 4a°)(9b* + 4a®) = (9b)’ + (4a)’ =
= 815" - 164".
Bianosigs. 5.
Hpuknao 7. 3xHaiiTi cyMy JiHIHUX MHO)XHHUKIB, Ha 5IKi PO3KJIAJIa€ThC MHOTOYJIEH 450 - - 17x+12.

A b B r DI |
4x -5 4x+7 4x+5 4x -3 4x +3

M 3naiizeMo kopeHi MHorouneHa x* +5x° —x* — 17x+ 12, x* + 5% —x* —17x + 12 =0. Bummemo ni-
JIbHUKHM BiIBHOTO uneHa: 1, £2, 3, +4, 16, £12.

O6uuncinmo, mo P(1)=1+5-1-17+ 12 =0. 3a cxemoro ['opHepa BUKOHAEMO ALNEHHS:
1 5 -1 -17 12
1 1 6 5 -12 0

Omxe, MOXHa 3amucaTh: x* + 5x° = x> = 17x + 12 = (x — 1)(x* + 6x* + 5x — 12).

BHKOHAEMO aHAJIOTIYHi il 3 MHOrowieHoM x° + 6x° + 5x — 12. i mineuuky yncna —12: £1, £2, £3, +4,
16, £12.

3uaiigemo, mo P(1) =1 + 6 + 5 — 12 = 0. 3a cxemoro 'opHepa BUKOHAEMO [iNEHHA:

1 6 5 -12
1 1 7 12 0

-OT)KC, MOHa 3amucati: x> + 6x° + Sx - 12 = (x — 1)(x* + 7x + 12).

Po3k1a1eMo 1BouieH x* + 7x + 12 Ha MHOKHUKM: X + Tx +12=0; D=7"-4-1-12=1; X, = _72+1 =-3;
X, = l%‘—‘: 4. ¥ T 12= (0= (S3))(x — (—4)) = (x + 3)(x + 4).

Toai 3anaHnii MHOrOUNEH MOXHA 3anucaTd y BULAsLE: x° + 5x° —x* — 17x + 12 = (x — 1)’ (x + 3)(x + 4).
Cyma niHiituMx MHOKHHUKIB: (x — 1)+ (x - D)+ (x+3)+(x+4)=x-1 +x-1+x+3+x+4=4x+5.
Bianosias. B. W

Ipuxnad 8. Buxonamy aii: (x* —7)(3x-5).
W (x*—7)(3x—5)=x"3x+x"-(=5)+(=7)-3x +(-7)-(-5) =3x’ -5x* —21x+35. W

HMpuxnad 9. Po3kiacTi Ha MHOXHHKH MHOTOUIEH ¢ + ¢* — 4¢ — 4.
A B B r hil
(S +1)(c-4) AE+ec-1) |+ Dc-dc+Dlc+De-2)0c+2)| cP+c-4)

B+l -4c-4=C+D)-@c+a)=c(c+ ) -4+ 1) =(c+ 1) -4)=(c+ (c-2)c+2).
Bignosige. I'. I

HMpuxnad 10. BxazaTu 35a4eHHs, IKOTO MOXe HabyBaTh Bupa3s a” + 10a + 25, sxumio ae N.

A B B r I
1 49 16 25 48

B +10a+25=a"+2-a-5+5"=(a+5)". 3a HaTypanbHUX 3Ha4eHb a BUPa3 a + 5 Tex € HaTypaJib-
#uM uncnom. Otxe, (a + 5)° — KBampar HaTypaJbHOrO YyHcna. I3 3anponoHoBaHMX YMceN KBaJpaTOM Hary-
panbHOro YKcna, 6inbuioro 3a 5, € nuue yucio 49.

Bianosigs. . W
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Hpuknao 11. VcranoBUTH BiAMOBIAHICTh MK BHpa3amu (1—4) Ta TOTOXHO piBHMMM iM Bupasamu (A-/1).

1 2a-3)3a+2) A 9+ 12a+4d*

2 (2a-3) B 64’ —5a-6

3 (3-2a)(3 +2a) B 4a*—6a+9

4 (3+2a) I 9-12a+ 44
I 9-4a"

1.(2a-3)3a+2)=2a-3a+2a-2-3-3a-3-2=6a*+4a-9a-6=64"-5a-6 > B
2.2a-3)=Qay-2-2a-3+3*=4a"-12a+9=9-12a+4a* > T
3.3-2a)3+2a)=3"-(2a)*=9-4d" > ]I
4.(3+2a)=3"+2-3-2a+Qa)’=9+12a+4d* > A

ABBT I
s
Bianosiae. 2 oy |
3LLTIX
4 [X] H
Hpuxnao 12. 3naiith 3Ha4eHHs BUpasy x +y, akwo |x —y| + |4 — x| = 0.
A b B r I
4 ma 0 6 8
BiANOBiAb

M 3nayeHns BupasiB |x —y| i |4 — x| — Hein’emHi. Cyma OBOX HEBil’€MHMX BUpasiB JOPIBHIOE HYJIO
AMIIE TOAI, KONM KOXEH 3 HUX HOPiBHIOE Hymo. 3HalAeMo, 3a SKMX 3Ha4€Hb X Ta ) L€ BiAOyAETbCs.

|4-x|=0, [4-x=0, [x=4, |[x=4,
Axmox=4,y=4, Tox+y=4+4=8.
|x=yl=0; |x-y=0; |y=x; |y=4.

Bianosiges. . B

3ananns 3.1-3.23 maore no n’AThL BapiauTiB Bianosizeii, 3 skux Tineku OJIHA TIPA-
BUJIbHA. O6epiTh npaBuabHy, Ha Bamy n1ymMKy, Bianosiab.

3.1. OO0uucautu: 9999 - 1001 + 1001.

A b B r i
1010000 10100 101001 101000 10010000
3.2.  O6umncautn: (=1)' + (=12 + (1)  + ... + (-1)™%,
A b B r i
2008 -2008 0 1 -1
5.43
3.3. O0YUCIUTH: -
274.2°
A b B r Ji |
2 2 4
9 27 9
L 132 230
34. O0UYHNCIUTH: Q—T—Ggi
9
A b B r
43¢ 15 13 43" 5

31



53n+2 . 23n+l
3.5.  3naiiTy 3HaYEHHH BUpa3y —

1000"
b B r DI |
2 10" 5 50 102
a+l 2a-1
3.6. Ha cxinbku %— MeHniue Big 9?
A b B r
3,5 3 4.5 5,5 7

3.7. Tlomartu y BUIIAAi MHOro4ieHa Bupa3 abc + cab.

A b B r P |
110a+ 116+ 101c 2a+2b+2c 200a +20b+2¢ | 200a+ 2b+20c Illa+11b+c

3.8. Bimomo,moa+b=1,b+c=2,a+ c=3.3naiith 3(a + b + ¢).

A B B r I
6 9 12 15 18

3.9. Cnpocrury Bupas (a — 1)(d’ + dA+d+. . +d+a+1)+1.

A b B r

1
2+ & a°+a a°_1 2" 2

3.10. Cnpocrut Bupaz 2+ D22+ DR+ 1)+ .- 2P+ 1)+ 1.

A B B r i\

3.11. Po3KJacTH Ha MHOXHHUKH BHpa3 4(x + y)* — 9(x — y)*.
A b B r pi |

—(13x - 5y) x (13x—5y)>< —(5x —y) x (5x —y) x (5x—-y) x
x (13x + 5y) x (13x = 5y) X (5x +y) X (5x +y) X (5y—x)

3.12. Tlomatu muorounen 0,25x +y* — xy — £ y Burasai £oGyTky.
A b B r pi |

(0,25x -y — £)x (0,25x —y — £)x (0,05x —y — £)x 0,5x -y —1)x (0,5x —y + £)x
x(0,25x +y + 1) x(0,25x -y +1) x(0,05x —y + 1) x(0,5x —y + 1) x(0,5x +y+1)

2 . - . . .
3.13. Posknactu MHorouwneH x* +x’ + 1 Ha MHOXHMKM i 3HAHTH CyMy BillbHMX Y/EHiB MHOTOWIEHIB PO3-

K1any.
b B r hi
2 4 0 1 -1
3.14. 3uaiitu (a — b)%, sxwo (a + b)* = 36, a* — b* = 24.
A b B r b1
2 4 8 16 32
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3.15. 3maiitu (a + b)’, ko (ab)’ = 125, a*+b*=15.

A B B r I
25 225 400 500 625
316. 1-2+3-4+5-6+..+2007—2008=
A B B r . I
2008 -2008 1004 -1004 0
3.17. (200 + 1)(200 — 2)(200 + 3)(200 — 4) ... (200 + 2007)(200 — 2008) = ...
A B B r hi
2008000 —2008000 1004000 -1004000 0
3.18. 3HaiiTH x, AKWO 222222x = 111111 + 222222 + 333333 + 444444,
A b B r )i
1 4 5 10 12
3.19. O6umcantn: 12—22+32— 4>+ .+ 99— 100>+ 1012
A b B r i
-500 4949 1012 -1 -50 5151
3.20. Cnpocrury Bupas: 70 - (71 + 718+ 717+ .+ 717+ 71) + 71.
A B B r )|
700 71 -1 71" 71041 70"+ 1

3.21.  Sxoto uudpoIo 3aKiHUyeThes 3HAYEHHs Bupasy 11° + 14° — 133

A b B r I
0 2 3 5 7
3.22. 3HaiiTi YacTKy Bia AineHHs MHorouneHiB x* — x> +x+ I tax’ —x* + 1.
A b B r bl |
-1 x x—1 x+1 x*+1

3.23. 3HaiiTi ocTauy BiA AiJEHHS MHOTOYIEHA X° + 5x° — X — 4 Ha nBOwIeH x — 1.

A B B r I
0 1 2 -1 -2

3aBnanns 3.24-3.28 nepen6ayaioTh yCTAaHOBJIEHHS BianoBigHocTi. [0 KOXKHOro psaka, mo3Ha-
yeHoro IU®POIO, nodepiTs onun Bianosinnuk, noznayenunit BYKBOIO, i nocrasTe no3nau-
KH Ha nepeTuHi BianoBiauux psiakis (undpmn) i kononok (6yxsmn).

3.24. YcraHOBHTH BiANOBIAHICTH MiX BHpa3amH (1—4) Ta TOTOXXHO PiBHUMH iM BHpasamu (A-[T).

1 X—(x-1)(x+3) A 2x+3
2 X —(x+1)(x+3) B 4x-3
3xX—(x-1x-3) B 4x-3
4 X —(x+1)(x-3) I 4x+3

Jd -2x+3
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3.25.

Y CcTaHOBUTH BiAMOBiAHICTL Mixk Bupa3aMu (1—4) Ta ToTOXHO piBHMMH iM BUpa3zaMu (A-[T).

1 (a-2b)*—(a—b)a+b) A 2ab-54°
2 (2a+ b)(b - 2a)— (a - b)* B 2ab - 5b
3 (2a-b) —(a-b) B —4ab + 5b
4 —-2a-b)’—(a-b)a+b) I 4ab-5d*
I 6ab + 3d*

3.26. YcTaHOBMTH BiAIIOBiAHICTH Mik BUpa3amu (1—4) Ta ix po3wiagaMu Ha MHOKHUKH (A-[T).

1 ax—ay—by+bx A (at+b)(y-x)
2 ax+ay—bx—by B (a+b)(x-y)
3 —ax+ay+bx—by B (a-b)(x-y)
4 ax—ay—bx+ by I (a-b)y—x)

A (a-b)x+y)
3.27. VYcTaHOBMTH BifnoBigHicTh Midk BUpa3amu (1—4) Ta ix pos3kiafgaMu Ha MHOXKHHKH (A-/T).

1 4(x—y)* -9’ A (x+3y)(5x - 3y)
2 4(x—y) -9’ B (x—3y)(5x-3y)
3 9(x—y) -4 B (x +2y)(2y - 5x)
4 9@y —x)*-4x’ I (2x+y)(2x-5y)
A (3x - 5y)(3x -y)
3.28. VYcraHOBUTH BiAMoOBiaHiCTE Mk cymaMu (1—4) Ta ix 3anMcaMu y BUIIISAi MHorouiaeHiB (A—/1).

abc + bac A 2a+ 1106+ 110c
B 20a+ 1015+ 101c
B 101a+ 205 + 101c
- I' 110a+ 1106+ 2¢
bac +cab 1 200a+ 116+ 11¢

abc +cha

1
2
3 abc+ach
4

Po3B’sixiTh 3aBaanns 3.29-3.34. Bignosias 3anuuiTh 1eCATKOBUM APO0OOM.
p

221277 +15-4° - 9*

3.29. 3naiiTh 3HaUE€HHSA BUpa3y & 20 1121

3.30. 3maiitn yacTKy Bix minenns 16° + 2" ma 33 y Burnani crenens uucna 2. Y BiANoBixb 3amucaTy 1o-
Ka3HHUK CTEMeHs.

3.31. BukoHaTH JineHHs MHorouneHa 2x° —3x’— 11x + 6 Ha JBouNeH x — 3 i 3HANTH 3HAYEHHS OTpHMaHO{
YaCTKH, AKLIO X = —2.

3.32.  sIxoio uMGPOIO 3aKiHUyeTHCA 3HaueHHs Bupasy 15° + 26° + 39%2

3.33. sxor uudporo 3aKiH4YETbCSA YHUCIO 99 9

3.34. 3HaiiTy, 3a AKMX 3Ha4eHb a i b MHorowneH x* + 6x° + 3x? + ax + b minuTHCA 63 0CTaui HA MHOTOUNEH
x* + 4x + 3. Y Bignosigs 3anucatu CyMy ap + by 3HaliJeHUX 3HAYeHb a Ta b.
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Tema 4. /IpoGoBo-panioHanbHi BUpa3u

Bupasu, siki MOXYTb MICTUTH NONABAHHSA, BiIHIMAHHSA, MHOXKEHHS, IiNI€HHS 1 MIHECEHHS N0 HATypalb-
HOTO CTereHs 4Yucesl Ta 3MiHHHX, Ha3UBAaIOTh payionanshumu. SIKo pauioHanbHUR BHpa3 HE MICTHTH Ai-
JIEHHs Ha BUpa3 3i 3MIHHOIO, TO HOro Ha3WBalOTh LINMM, a iHakue — apobosuMm. Hanpuxnan, Bupasm

.. 6(a+b) 4k +y

2+a’; —7—— — LIl palllOHalbH1, 8 BUPA3H 3 5 A x+—-— Apo6oBi panioHasIbHi.
m-—c X

JlBa BUpa3u Ha3UBAKOTb MOMON*CHO PiBHUMU, SKLIO JUIA BCIX AOMYCTHMHX 3HaY€Hb 3MiHHMX iXH1 BiANOBIA-
Hi 3HaueHHs piBHi. Hanpukiaz, TOTOXXHO PiIBHUMM € BUPa3H 2x* — 18 ta (2x + 6)-(x — 3).

A .
Payionanvnum opobom Ha3UBalOTh BUpPa3 BUAY 3’ ne A 1 B— MHOrouJeHu.

Honycmumumu 3HauenHsMu 3miHuX Y BUpa3i Ha3MBAIOTh TaKi 3HAYCHHS 3MiHHUX, 32 SKHX BHpa3 Mae

YHCIIOBE 3HaYEHHA. [HIIUMHM CIIOBaMH, 32 IOIMyCTUMUX 3HaUCHb 3MiHHMX MOXKHa BUKOHYBATH BCi Aii, SKi Mic-
~ 3 . . .

THTb AaHui Bupa3. Hanpuknan, ajs Bupasy a” + b — 2 Bci 3HaYEHHs 3MiHHHX @ Ta b € A0MyCTUMHMH, OCKiJIb-

KM 3a3HauveHi Jil MOXKHa BHKOHaTH 3a OyAb-iKUX 3HaueHb a Ta b. Jlns Bupasy JOMYCTUMHUMHU € BCi

3HaueHHs m, kpiM m = 0 (Ha 0 AiNUTH HE MOXHA).
MHOXHMHY BCiX JOMYCTMMHX 3Ha4yeHb 3MIHHUX IJIf JQHOTO BHUpa3y HA3MBAIOTb 06.1acmio OONYCMUMUX

snavens Bupasy (OJ]3). Hanpuknan, ans Bupasy x— + 00J1aCTIO NONYCTHMHX 3HAueHb € BCi YHCHa,

xX—

. 51 . .
xpiM x =0 Ta x =5, 60 AKIO X = 0, TO 3HAYEHHS BUpasy X = — HE iCHYE, a AKLIO X = 5, TO HE iCHY€ 3Ha-
x

YE€HHs BUpaA3y

3acmocysannsa ocioeHoi énacmueocmi opoGy
1. Ckopouenns 0pofy — nineHHs YUCENbHHUKA i1 3HAMEHHKKA Ha CNiNBHKWA MHOXHHMK. 11]06 ckopoTuTH
pauioHanbHu# apib, CNiJ CIOYATKy YHCENLHHK i 3HAMEHHHUK PO3KJIACTH HAa MHOXKHHKH.
3% 12-3x 3(4-%") 30-x@+x) 2-x

12
Hanpuknan: ckopoTuTt apio —————— . OnepxuMo: = =
P P PP Tsvr30 P 155430 15(x+2) _ 152+1) 5

. . . . A
2. 3mina 3naxie unenig 0pody. SIKIO YHCENBHKK i 3HAMEHHUK ApoOYy I NOMHOXHUTH Ha —1, TO oxep-

A_-4 . .
KHUMO: Ez_B’ TOOTO 3HaYEHHS ,Llp06y HE€ 3MIHHUTBCA, AKIIO OAHOYACHO 3MIHWTH 3HAKH YHCEIbHHKA Ta

3HAMEHHHKA. SIKLIO )X 3MIHMTH 3HaK TUIBKH YUCENbHMKA abo TiNbKM 3HAMEHHHKA, TO ¥ Api0 3MiHUTH CBii
. —-A A4 A . A —A A
3HaK: — = —— = ——, TakoXx npaBUNbHO: — = ———=————.
B -B B B B -B
3. 36edennn Opobie 0o cninbnozo 3namennuxa. 11lo6 3BecTH npo6GH A0 CHIBHOrO 3HAMEHHUKA,
noTpi6Ho:
1) po3kyiacTH Ha MHOXXHHUKH 3HAMEHHHKU JpO0iB;

2) CKJIACTH CNiJIbHAH 3HAMEHHHK, BHICLIM 0 HBOTO YCi Pi3Hi MHOXKHUKH B HAWBHUILMX CTENEHAX, B IKUX
BOHH BXOJSTh Y pO3KJIAIM 3HAMEHHHMKIB,;

3) 3HaHTH HOJATKOBHH MHOMHHK IUISi KOXKHOTO ApoOy (JUIA bOTO CHiIbHUI 3HAMEHHHK NOTPIGHO Mofi-
JIMTH Ha 3HAMEHHHK Ipo0y);

4) NIOMHOXXMTH YMCENTBHHK 1 3HAMEHHUK KOXHOTO Jipo0y Ha BiAMOBIAHM# JOAATKOBHI MHOXHHK.
4. [looaganna i sionimanua payionansnux opobie. 11106 nonati 4u BiHATH JPOOH 3 Pi3HUMH 3HAMEH-
HHMKaMH, CJ1i/i CIOYaTKy 3BECTH iX O CHiIBHOIO 3HAMEHHHKA.
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2

N . _. a —=2b a
Hanpuknan: 3aiiti pisHauo 1podiB ——— — ———. Onepxumo:
a—-b" a+b
a@-2b a a-2b a a* -2b a(a—b) a -2b-d’ +ab -2b+ab

i-b a+b (a—b)a+b) a+b (a— b)(a+b) (a— b)(a+b) (a—b)a+b) b
5. Muosicenna payionanrsnux opobis. [100yTkOM IBOX pauljiOHaJbHUX APOOIB € Apid, YUCENBHHK AKOro
JOPiBHIOE HOOYTKY YUCENBbHUKIB, @ 3HaMEHHUK — JOOYTKY 3HAMEHHHKIB.

. 2d° y 2y 2d°y ay
Hanpuknazn: 3uaity nodyTok apodis — -—— . Maemo: . = =—,
P y P x 6ab x 6ab x-6ab 3xb
4 4 _A4B

B 'B, B4,

6. Jinenna payionanvnux opobis:

16x3' 12xy
+7 a*-49
16x  12xp _16x3‘(02’49)_]6x3~(a-7)(a+7)_4x2(a—7)
a+7 @ -49  (a+7)-12xy (a+7)-12xy 3y

Hanpuknan: 3HaiiTi yactky apo6iB . Toai:

AII
B"

n
7. ITionecennsa payionanbHozo Opody 00 cmeneHsa 3 YiAUM NOKA3HUKOM: (E] =

Hanpukna (5 ) (5"’” ) _5m-n® _125m’n®
P I ) (3x Y TR T e

Ymosa pienocmi opoby nynw
.- A . C e . . .
Jpid 2 JOPIBHIOE HYJIO TOAI i TiBKK TO/i, KOIH HOro UMCENbHUK NOPIBHIOE HYJIIO, @ 3HAMEHHHK He

A=0;

JOPIBHIOE HYJIIO, TOOTO A - 0
B B#0.

2

. . . .. x" =9
Hanpuknan: 3HaiiTH 3HayeHHs 3MIHHOI, 3a AKUX Npid 3
x+

JOpiBHIOE HYM0. OnepKUMO:

X120 g X920 {(x~3)(x+3)=0; x=3a60 x=-3 o X129
- TXK o,
x+3 x+3#0; (x+3=0; x # 3. ¢, Apt JOPIiBHIOE HY:TIO
AKLIO X = 3.
Ipuxnao 1. CxopoTutH npi6 A’_ZSL
28y -36y*
12y -8y* _ 4y’(3y-2) _ 3y-2
28y =36y*  4y*(7-9y) T-9y"
Ilpuknao 2. Bka3atu O0mycTUMI 3HAYEHHS 3MiHHOI y BUpa3i — 1 + xz—- 51_
+1 x*-

M 31alineMo 3HaueHHs 3MiHHOI X, 33 AKHX 3HAMEHHUK KOXHOrO0 3 Ipo6iB AOPIBHIOE HyJIIO:
X+1=0; x¥*=-1; xe@;

X =1=0; ¥*=1; x=4I.

BianoBias. Yci ykcna, kpiv £1.
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L a+a —a-1
Ipuknao 3. Cxopotutu Api6 ——.

a’ +2a+1
A b B r pi
. 3
a a-1 a-l a a-1
a+l 2

a+a’—a-1_d(a+)—(a+l) _ (a+1)(a ~1) _(atl)(a+)(a-1) _ (@a+1)*(a-1) _

a*+2a+1 (a+1)° (a+1)’ (a+1) (a+1)’
Binnosias. 5. W
x—1 x+3
IIpuknao 4. 3anucati 1podoOM BHpa3 + .
5-x 2x-10
A b B r b |
_1 1 1 1 2
2 5 x 10 3
g il x+3 _ x-1%  x+43  2(x-D+(x+3) Dx+2+x+3_ —x+5 _-(x=5) _ 1
5-x 2x-10 x=5 2(x-95) 2(x—-5) 2(x—-5) 2(x—-5) 2(x-5) 2
Binnosins. A. B
. . . —4x* - x*
Ipuknad 5. Slkomy 3 BUpa3iB TOTOXXHO PIBHHUI BMpa3 ——5( ) ?
y ——
A b B r DI |
__ 4 4x° 4x° 4 4x°
52~ ) 52~ y) 52~ y) 52~ ) 5(y-2)
—4x’ - x* A 4x
5-2)  5(r-2) 52-)
Bignosias. 5. W
2n+12

Ipuknao 6. BuznauuTty, 3a AKUX HATypajibHUX 3HaueHb 3MIHHOI n BUpPa3

Ha0OyBa€ LIJIMX 3Ha-

4yeHb. Y BIAMOBiAb 3aMUCATH iX 10OYTOK.
M=E+—l—2—=l+§. 1 — uine yucno, wob api6d ] OyB 1inuM
2n 2n 2n n n
YHCIIOM, HEOOXinHO, 100 7 OyNo AiNBHMKOM Yucaa 6, To6To mob: n =1, n=2, n=3, n=6. JIo6yTOK uUuX
yucen nopiBHioe: 1 -2 -3 - 6 =36.
Bianosins. 36. B

B [TeperBopuMO 3anaHuil BHpa3:

Ilpuknao 7. BinoMo, o X = 5. 3uaiitn 3HaueHHs BUpa3y 2y= X
y
B [lepeTBOpUMO 3a1aHMii BUpa3: 2y-x = 2y _x =2-2_1. Skmo X = 5, To 2 l. OTxe, omepxu-
x x X x y x 5
mo: 22 -1=2-11=2_1- g
X 5 5

Bignosiae. -0,6. W

37



Ipuknao 8. 3xaiiTu HaitbinbLIe 3HAYEHHS ApOOY i BimoBiiHE #iOMy 3HaYeHHS 3MiHHOI. Y Biji-

52
| x|+13
NOBi/ib 3aMUCATH NOOYTOK L[HX YHUCEN.
B [Ipi6, y skoMy uKcensHUK — uHucno (52), Habyne cBOro HaMOIBIIOro 3HAYEHHS, AKLIO 3HAMEHHHK,
3MEHLIYIOYHCh, Ha0yJe CBOro HaMEHIIOro 3HaYeHH:. Binomo, o |x| 2 0, ToMy HaAMeHIIE 3HAYEHHS, AKOTO

. 52 . S . .
Moxe HaOyTH |x|, mopiBHioe 0. 0+ 13 =13; E=4. Jnsa Bcix iHWMX 3HAaYeHb 3MiHHOI x |x|> 0, i Toxi

> <4. Otxe, skwo x =0, To Haibinble 3HAUEHHS Opo0y 52
x|+13 | x|+13
Toni no6yToK KX 3HaueHsb NopiBHIOE 0 - 4 = 0.

Bignosine. 0. W

x| + 13 > 13, a npi6 | JOpiBHIOE 4.

. 1 . 1 .
Hpuxnad 9. Bigomo, o x*° +— = 3. 3HaiiTn 3HaueHHs BUpa3y x ——. SIKWIO TaKMX 3HA4Y€Hb KilbKa, TO
x x

y BiJITIOBi/Ib 3aITUCATH iX CyMy.

7 \ 2
M ITizsecemo BHpa3 -+ 10 KBaJIpaTa: Lx——) =x2—2x-l+—17=x2—2+i,=x2+L,—2=
X X X X X~ X~
1)* .1 1 .
=3-2=1.0T1xe, (x——) =1, Tomi x—— =1ab6o x—— =-1.Ixcyma: |l +(-1)=0.
X X X

Bignosigs. 0. W

3aBnanus 4.1-4.20 mawTts no n’AThL BapiaHTiB Bianosineii, 3 sxux Tiabkn OJHA [IPA-
BUJIBHA. OGepiTh npaBuiibHy, Ha Bamy nymky, Bianosiab.

4.1, 8 3 =
Sa-2 2-5a
A B B r hiy
11 11 5 5 24
2-5a Sa-2 2-5a S5a-2 Sa-2
2 .
42, Sf—-—SL-=
c -4 c¢c-2
A B B r a
2¢ 2c c? ¢’ i —c
4-¢° -4 ct -4 4-c? k-4
2 6
43. a —142a+49_ 2a -
a a —49
A b B r bl |
3 _ 4 _ 4
) a‘(a-1) a*(a-17) 144 a*(a+7)
a+7 a+17 a-17
2
44, (b+20):b—+32‘99=
B B r 1
v b(+ 20 b 3 3
3 3 3 b b
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4.5.

4.6.

4.7.

4.8.

4.9.

4.10.

4.11.

4.12.

A b B r pi |
7-15a 7-15b 7+15b 7+15a 7b-15
ab ab ab ab ab
(L+l):(2a+l) =..
a+l a
A B B r I
1 ala+1 2
i ( )2 (2a+1) 2+a 21
(2a+1) (2a+1) a(a+1) a‘+a
a+ 81 +9 =
a—
A | B r b |
a-9 a’ a+90 a-9 81
a’ a-9 a-9 a+90 a* -8l
a®+8 Ta-14 a _
. +— =
a—4a a*-2a+4 7
A | B r pi |
2a Ta a+7 a’ +49 Ta
7 a+7 Ta Ta a’+49
(@-b):(@' +b"H=..
A | B r Ji |
1 ab a-b
ab(a - b) ab(a—b) —b o ab(a + b)
a® +a"”
a—6+a—]3 =
A B B r I
1 1 s o 1
2" " a a a
-1
(a+ D) (5+Y) =
b a
A B B r I
b a (ab+1)° a+b ab
a b ab ab a+b
1 _
SKkmo —=———,T0C=
a c
A b B pi |
ab a-b ab
-b
a b—a ab a—b ab
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4.13.

4.14.

4.15.

4.16.

4.17.

4.18.

4.19.

4.20.

40

a+b

o b
=4 . 3uaiiTH 3HaYEHHA BUpasy —.
a

A b B r Di |
1 4 3 1 5
4 3
a+ a’' = b. 3uaiiTy 3HaueHus BUpasy a” + a .
A b B r bl |
1 1 5 5
— b -2 2b-1 b +2
b -2 b’
x? 1
Axmo y=— (x#0,z#0), T0o — =...
z x
A B B r pi |
z b4 1
Jz ; yz yz
1+ ! ] =
I+—
l+a
A b B r bi |
a+3 2a+3 2a+1 a+?2 2a+1
2 a+?2 a+?2 2a+1 2a+2
a+a’+..+a"  _
a'+at+..+a™ B
A b B r pi |
2007 2008 1 l 2006
a a 2200 2206 a
3 3 6 12 24 48
+ + + =
1-@ 1+d 14+4° 1+d7% 1+a* 1+a*®
| A B B r I
96 1-a* 96 96 48
1-a* 96 1+a® 1+a” 1-a®
a o 4b* +a*
— =2 . 3HaiiTH 3HayeHHA BHpa3sy —; .
b a —ab
A b B r pi |
-16 8 4 -8 —4
OO0uuCIUTH: L+ 1 + 1 + 1 + 1 + 1 + 1 _
1-2 23 34 4-5 56 6-7 7-8
A b B r pi |
_1 1 1 1 _1
8 8 56 8 8




3aBaanns 4.21-4.26 nependayaloTh yCTaHOBJIEeHHS BianoBiaHOCTI. /lo K0XKHOro psiika, Mo3Ha-
yeHoro [IU®POIO, nodepits oaun Bianosiguuk, nozHayenuit BYKBOIO, i nocraBTe no3nau-
KH HA NepeTHHI BiAnoBigHUX psaakiB (uudpw) i konoHok (OyKkBH).

4.21.

4.22.

4.23.

4.24.

VcTaHOBHTH BiANOBIAHICTS MiX BUpa3aMu (1—4) Ta Bupasamu, ski iM TOTOXHO JOpiBHIOOTH (A—]).

a’ -b AO
avp (7P B (a+b)
B 4a
g Nardb 1 r Qa+1)7-1
a-b Ja-+b I o —2ab+ b
3 3
3 a*b
a+b
4 4a° +4a

VCTaHOBHTH BiAMOBiAHICTE MiX ApoOOBHMMHM BHpasamu (1—4) Ta TOTOXHO piBHUMH 1X HECKOPOTHHMH
npobamu (A-[T).

| Y- —
by —bx b
2 ax—bx B _b
a® —ab a
3 bx — by B 2
v — b

y — ax
2 _ X
4 @ —ab r .
bx —ax a
ol

Y CTaHOBHTH BiAMOBIAHICT MiX pi3HULAMH (1—4) Ta TOTOXHO piBHUMH M Apobamu (A—).

b a’ +b’
1 4. A
a+b a-b at - b?

2 2 _ b Ba2+2ab—-b2
a-b a+b 2 - b2
3 24 _ b B b* +2ab-a?
b—a a+b PRy
4 b __a p b-2ab-2’
a-b a+b 2 —b?
a’ —2ab-b*
a a* -b*

YCTaHOBHTH BiANMOBIAHICTh MK BMpa3aMy (1—4) Ta TOTOXHO piBHHMH iM apobGamu (A-[T).

2
1 az_l A 1"‘a
a a
_ 1 1-d°
2 1 = B =
1 _ 3
3 ;2-—1 B 1—-a
a
1 2
4 ——a a -1
a r a
a -1
a a
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4.25. YCTaHOBMTH BiAMOBiAHICTH MK YacTkamu (1—4) Ta TOTOXKHO piBHUMH iM apobamu (A-[I).

(11 ) 2 Aa+l
ka—l a+1l/ a-1 ba-1
2 (1 1 ): 2 B 1
a+l a-1/ a+l a+l
1
3 (a+——a‘i ):a2 r a—1
2 1
4 (a— a )3 a 'u l1-a
a+1l/ a*+2a+1
4.26. YCTaHOBHTH BinmoBigHicTh MK Bipasamu (1—4) Ta TOTOXXHO piBHUMH iM gpobamu (A—[I).
1 1 A 2a+1
1+l 2(a+1)
a
2a+1
p 24T
1 ar1
1+ a+l
B
?‘H-l 2a+1
3 1 r %
1+T:; a+l
a+l1
1
4 —— a a+?2
1+—1
1+—
a

Po3B’sikiTh 3aBaanusn 4.27-4.40. Bianosiab 3anuiiTh 1eCATKOBUM ApodoM.

b 1 3 ) B*—6b+9
- + .
9a—a a*+3a ab-9b) a’b-9ab

4.27. CnpocTHTH BHpa3 ( 1 3HalTH HOro 3Ha4eHH:, AKWO a = 3,

b=2.

4.28. CnpocTtuTty BHpa3s (1 ——1——) :(1 -

l-a

1-24?

1-a

+ a) i 3HAWTH HOro 3HaYeHHs, AKLWO a = 2.

a*+a—ab-b _a*—a—ab+b

4.29. CnpocTuTH BHpa3 —; = .
a‘’+a+ab+b a"—a+ab->b

2 2
4.30. Cnpocmmaupas( > 6 -= 2 +—= d ) 4 +4a+4'
a +5a+4 a"+3a+2 a"+6a+8 2

4.31. Cnpoctuty BHpa3s (1 + 1 + —12— + %) : (1 _1 + —12— —Ls) 1 3HalTH HOro 3HaUEHH, AKIWO a = 5.
a a a a a a

(ab'I +a’'b+ 1)(a‘I -5 )2

4.32. CrpocTHTH BHpa3 ————— ——— | 3HAiiTH }oro 3HayeHHs, Axwo a =4, b =5.
a’b? +a?b* —(ab™ +a”'b)

a + a*+a-1 a—-a-1 24

4.33. CnpocTuTH BHpa3 -
P P a-1 d-d+a-1 ad+d*+a+1 a*-1

i 3HAWTH HOro 3HAYEHHS, SKIIO a =

W
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4.34.

4.35.

4.36.

4.37.

4.38.

4.39.

4.40.

e _ _ 7
1 3HalTH HOro 3Ha4yeHHd, askmo a =0, b= 3—.

-2
_a'"+ b—"]

CnpocTutH BUpas [l p—
a"-b

a+b b+c c+a

(b-c)(c—a) (c-a)a=b) (a-b)b-c)

CrnpocTuTH BHpa3

CnpoctuTty BHpa3 1-— 1 3HaiiTH foro 3Ha4YeHHs, AKWO a = 8.

(a+b+c)i+(@a-b+c)+(a+b-c) +(b+c—-a)
a+b+c’ '
1 1 1 1
+ + +
a+3)(a+6) (a+6)(a+9) (a+9)(a+12) (a+12)(a+15)

CrnpocTuTH BHpa3

CnpoctuTd BUpa3s a(a1+3)+ ( i 3HalTH

Horo 3HayeHHs, AKWO a = 5.

XCy—-xy*+yz—yz +2’x—2x°

CnpoctuTH BHpa3s 1 3HalTH Horo 3HauyeHHs, Akwo x =1, y=0,1,

Xy—xy*+yiz—yzt + 22x - zx?
z=0,01.

O L P+ X1 +1996
100 - (x2 + x)

3HalTH 3Ha4YeHHs BUpPa3y , AKmo x> +x + 1 =0.
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Tema S. IppanionanbHi BUpa3u

Keadpamuum kopeHem 3 4MClia a Ha3UBAIOTh TaKe YHMCIIO, KBAJPAT SKOro AopiBHIOE a. Hanpuknan, nns
2 __ : 2
yucna 100 ksagparHuMu KopeHsmu € yucna 10 ta—-10, 60 10° =100 1 (-10)" = 100.
Apugmemuunum keaopamHum KopeHem 3 YHCIa @ HA3UBAIOTh HEBI €MHE YHCIIO, KBAapaT AKOIo AOpiB-

HIOE a, | N103Ha4al0Th Va . Bupas Ja Mae 3micr, axmo a>0 . Hanpuknaz, apudMETHIHHM KBaIPATHUM KO-

peHeM 3 yucna 36 € J36 =6. Bupas +—-100 He icHye.
CnpaBenJinBi PiBHOCTI:
1. Va = b, sxmo b* = a, b > 0. Hanpukiaz, v25=5,605=25125>0.

2. (J;)z =a,a>0. Hanpuknan, (\/3_65)2 =36.
3. Ja* =d|, ac R. Hanpuxnan, N7 =[71=7, {[(-7)° =F71=7.

Bracmueocmi apugpmemuunozo K6a0pamHo20 KOpeHs.
1. \/Zl—b-=\/;'\/z,ﬂl(u.l0 a>0, b>0.Hanpuknag, ,/25-16 =\/§—5-‘\/E=5'4=20.

2. \/%=:§—_i-,m<mo a=0, b>0.Hanpuknaga, H‘1=-——-‘144=~1&=2,4.

25 25 S
3. V@ =|a" |. Hanpuknan, 3t =3 =0.

ba, sixawo b > 0;
4. BunecenHs MHOMXCHUKQ 3-nid 3Haxa Kopens. ~b'a= IbI\/_ = @, MO Hanpuknan,
~ba, sxwo b < 0.
Vi8=0-2=3 2=3|v2=32; |(-5) -3=|-5VB=53.
) Jb*a, sxmo b > 0;
5. BHecenns ~ MHOJCHUKQ ~ hi0  3HAK  KOpEHA. ba = Hanpuknan,

—Jb*a, sxuo b < 0.

2B =T 3 = T3 =12 —nf3 =2 =162 = 3.

Kopinb n-20 cmenenn

Kopenem n-20 cmenens, ne ne N, n> 1 3 yucna a Ha3UBalOTh TaKe YHUCIIO, n-i CTEIiHb AKOTO JOPIBHIOE
a. Kopinp npyroro creneHs npHiiHATO Ha3MBAaTH KBaJpPaTHHUM KOpEHEM, a KOpPiHb TPETHOrO CTEMNeHs Ky-
Giunum Kopenem. Hanpukna, KOpeHSIMH YETBEPTOTO CTENeHd 3 yuciaa 625 € uucna -5 ta 5 (60 (—5)* = 625 i
5% = 625); KybiunnM KopeHeM 3 yncna —27 € uncio -3 (60 (-3)° = —27). SIKiO n — HenapHe HaTypajibHE YH-
cno (n> 1), TO iCHY€ €MUHMIL KOPiHb 1-TO CTEMNeHs 3 JOBIJIBHOIO YHUCIA a.

a — KOpiHb, 7 — TOKa3HUK, a — TiAKOpeHeBui Bupa3. Hanpuxnam, Y32 =2, ockinbku 2° =32;
/81 =3, ockinsku 3* = 81; /125 =5, 60 (-5)° =—125.
Apugpmemuunum KopeHem n-20 cmeneHs 3 HEBIl’ EMHOTO YHCJIAa @ HA3UBAIOTh TaKe HEBiJ’€MHE YMCIIO, n-

i CTemiHb AKOTO AOPIBHIOE @, i No3HauawoTh ¥a . SIKIO YMCI0 n HenapHe, To 3amuc ¥a BUKOPHCTOBYIOT i
IUIs BiJl’€MHHUX 3Hau€Hb a i BiH 03Haya€ KOpiHb #-TO CTENeHd 3 yucia a (ane He apudmeTnuHuii). Hanpuxnan,

$129 =3 — apupMeTHYHHI KOpiHb; Y —243 = -3 — He apuPMETHYHHI KOPiHb.

[Moka3Huku KOpeHiB BUAY n =2k + 1 (n — HemapHe 4YKMCO) BUKOPUCTOBYIOTH IJIS MO3HAYEHHsS OyIb-
AKMX KopeHiB. KopeHi Ya , {a, vy %yg icCHYIOTb 111 Oynb-aKuX 3HaueHb a (a€ R). [Toka3HUKU KOpEHiB
BUIYy n =2k (n — napHe 4KCJI0) BUKOPUCTOBYIOTH Ul NO3HAY€HHA apupMeTHYHUX KopeHiB. KopeHi Ja ,

{‘/; y oy Xa icuyroTs nuime g a 2 0. [Toka3HUKOM KOpPEHS MOXe GYTH Gy /b-Ke HAaTypalbHe YHCIIO Oijlblie
3al.
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Bracmueocmi apugpmemuunux Kopenieé n-20 Cmenems.
1. 2/6 = (. Hanpuxuap, 2/6 =0; 2\6/6 =0.
2. {’ﬁzl. Hanpuknan, \S/T=l; 5/1=1.
3. (" a)" =a, O TOro X, (2“\'/;)2“‘ =a 1A Gynp-KHX 3HAYEHb a, (2(‘/;)2k =g nuwe gis a > 0. Ha-
npuKIan, (3/5)4 =3; (3/—_3)5 = -3,
o o™ =g Hanpunan, 27 =2; J(=2) =2
o Mg =_2g Hanpuknan, ¥-27=-327=-3;

o X =|a|=[a’ o a2 0; Hanpuxnan, §2¢ =|2|=2; ;‘/(—3)4 =|-3|=3.

—a, 9K a < 0.
4. ((/Z )m =3 JUIS BCiX 3HAYEHBb @ 3 06IacTi BU3HaueHHs Bupasy {a , m — wile, n — HaTypaibHe.
Hanpuxnan, (Z/E)S = 1/2_5 =132.
5. Jln% KopeHs HemapHoro ctenes (a Ta b — nosinbi): **Vab = *Va - *b. Hanpuxnan, /8000 =
= Qfm =364 -3125=4-5=20. 3sigcn moxua omepxath: 2k+\1/-;— = z:l-@ akwo b # 0. Hanpuknan,

b 2/.»%’
3ﬁ=—3_64=:ﬁ= 4

125 Y12s 5 5
6. Jlna KopeHs napHoro ctenens: %/ab =2('/H -2{/|_b—|. Hanpuxnan, Y1296 = ¢/16-81 =
=16-481=2-3=6; 4(-16)-(-81) = ¢|-16]- 4|81 =¥16-{81=2-3=6; J(l—ﬁ)(1_J§)=
S Y B

7. BUHECEHHS MHOXKHHUKA 3-T1iJ1 3HaKa KOpPEHS.
e 15 KopeHs HenapHoro crenens: N a**'b = a-*Vb. Hanpuxnan, (-5)" -2 =-5-3/2;
: (l—\/i)5 7 =(1-+3)-37;
e  Uist KOpEHs NapHOTO CTeneHs: 3 a™*b =|a| -2kfp, Hanpuxnan, \6/(—2)6 -5 =|—2| 5= 245,
{i=B) 3Bl 5= (-1 5.
8. BHeceHHs MHOXHHMKA NIl 3HaK KOPEHS:
e s kopens HenapHoro ctenens: a?*\b = *Va®**'b. Hanpuxnan, 235 = 32 - 5 = 340,
(1-v7)- B =3[(1-7) -s;

% a*b, axwo a > 0; o b>0.H
me b > 0. Hanpuxnap,
~Xa*b, axwo a< 0,

245 = 4275 = 480; (1-5)-47 =—¢/(1-5)' 7.

9, \"/(‘/— = "{‘/; U1 BCIX 3HaYeHb a 3 0061acTi BU3HAYESHHS BUpa3y "\"/E. Hanpuxknan, \/{/5 = f/g .

10. Sxmo a = 0, To "\k/a7=(/_a_’"-, 4/a7=W.

® 11 KOpeHs [apHOro CTeneHs: a- %p ={
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. m .
Cmenenem 000amHo20 Yucaa a 3 payioHanbHUM NOKA3HUKOM — , I€ M — iJIe YHCIIO, @ 1 — HATypajib-
n
He (n > 1), Ha3UBAKOTH KOPiHb N-TO CTENEHS 3 YHcna a” :
a" =%a"
m 3
3/A~5
11. Slxwo a> 0, To ¥/a™ = a". Hanpuxnan, V2° =23,
1 1 1 1

e a>0,neN,n22: a" =%a. Hanpuknag, 16* =416 =2; 57 =15; (—8)3 — He BusHaYeHHii;

m 3
e a>0,neN,n>2,meZ: a" =4fam. Hanpuknan, 164 =<‘/1_53~=,“/(24)3 =,"f(23)4 =2'=8;

_2 3
1 =57 = 7}—; 5 — He BU3HAYEHHUH.

2
IIpuknao 1. Cnpoctuty BHpa3s 15 3 V160.

A b B r pi |

V10 —J10 11 25 372

IIS\E—\/I—@= 152 _ 670250 - 410 = 3710 - 410 = 3410 - 440 = .
Bignosins. b. W

IIpuknao 2. CnpocTuTH BHpa3 3/187 3/127 .

m /182 122° =182 122° =2162° = Y(62°) =62 W

Hpuknao 3. O6uncauTH 3HaueHHs Bupasy 464 .

W e o= =22 = -2 m

ITpuknao 4. BuHecT MHOXHMK 32 3HaK KOpEHS: a) {/§ ; 6) V3a° ;B) ﬂSx" vy, axkuo x < 0.

Wa) ¥54=3227=332;

0) \/ﬁ=,/3a~(a“)2 =a'a;
B) ko x < 0,10 §/5x°y =|x|-§5y =—x-§5y . W

Hpuknad 5. 3BinbHUTHCS Bifl ipPaLliOHATIBHOCTI Y 3HAMEHHUKY Ipo0y: a) \/1_ 0)

.a)lzlx/— f
NN

6 62 6\/—2 6-32*
R R
S L(Vx-3)  ro 3
\/;+3—(x/;+3)-(\/;—) x=9

J_ J_
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-1
Hpuknad 6. 3uaiiTu x i3 nponopii v a¥/a :{ Ja = (\/ a> ) X,

A B B r )i
a a i Ja §Ja
» Y ad -
G ) pa s
W x= = = —=— =q?212=g =a.
Vada Vo (&)
Bignosigs. 5. l
2 J1
IIpuknao 7. CnipoCTUTH BUpa3 - .
P P SN TN RN O
A B B r pi |
72 N Jia -2,8 -1,8
2 J7 _ﬁ(ﬁ+ﬁ)-ﬁ(ﬁ—ﬁ)_2+m_m+7_9_
[ - = = =—=-18
G- i ()R 2-7 |
Bignosigs. I'. W
Ilpuknad 8. 3HaiiTu 3HaYEHHS BUpa3y \/(2—\/7)2 + \/(3 —\/7)2.
A B B r I
27 -5 5-247 1+2J7 1 5
] J(z—ﬁ)z +\/(3—\/7)2 =|2—ﬁ|+|3-ﬁ| =T-2+43-47=1.
Bignosigs. I'. l
3
)
IlIpuknao 9. CipocTuTy BUpas Lg—lxlyTz—J
A b B I
8 3 2 3 52 27 5 2 8l 5
27x yz 2xz x’yz 2y 16xyz
3
4 8\7q
3

Bignosigs. A.

47




Hpuknao 10. CnpocTuTH BHpa3 \/ 2449+ 42,

A B B r i\
1 2 V2 -1 J5+242 V2 +1

W\ 2+o+a2 =\/2+\/8+1+2-2\/§ :\/2+\/(2\/§)2+2-2\/§-1%12 :\/2+ (2\/§+1)2 -
=2+242 + :\/(\/5)2+2-\/—2_-1+12 :\/(\/EH)Z =J2+1.

Bignosigs. 1. l

(Ya+3 Ya-3) 3Ja+27

Ilpuknao 11. BukoHaTy Iii: L{‘/_ 3+{‘/_ 3}: o—va
a-— a+ —<a

A B B r i
2 2 2Ja —2\a Ja
3 3 3Ja +27 3Wa+27 3Wa+27
I(4/5+3+</;—3].3«/5+27=(%+3)2+(%_3)2‘ 9-a =(%)2+2‘/5'3+32+(‘/5)2‘2%'3+32x
Ya-3 Ya+3) 9-Va  (Ya-3)(Ya+3) 3a+27 (Ya) -3

9-a _2\/c;+18._(‘/‘;_9)_2(\/‘;+9)'(_1)__2

3(Va+9) Va-9 3(Va+9)  3(Ja+9) 3

Bignosins. A. l

X

Ipuknao 12. CupocTUTH BUpa3 (l +\/(;)(1 +€/;)(l+\3/;)(1+ '\6/;)(1 +3\2/;)(1—3\2/;).

A b B r pi |
_8 iHua 93 _ _ 64
1-Ya BiZIMOBib 1+%¥a I-a 1-a

W (1+%a)(1-¥a)=1-Ya; (1+9a)(1-¥a)=1-Ya; (1+¥a)(1-¥a)=1-Ya; (1+¥a)(1-Ya)=1-Va;
(1+Va)(1-Va)=1-a

Bignosigs. I'. l

IMpuxnao 13. YcraHOBHTH BiANOBIAHICT MiXk yucnamu (1-4) Ta npomixkamu (A—JI), 10 SKUX BOHM Ha-
JIEXKATh.

1 3J5 A [4;5]

b [7;8]
2 28 B [5; 6]
3 52 T [6;7]
4 2J6 I [8;9]

B 1) 3V5 =37 -5 =45; V36 <45 <[49; 6</45<7; V45 e[6; 7). Ore, 1 — T;
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2) 24/8 =4/22 -8 =/32; V25 <32<
3) 542 = /5% -2 =/50; /49 </50 <
4) 246 = 2% -6 =24; J16 <24 <
ABBT I
1 X ]
Bianosinp. 2 L X [ ]
3L IX
4 X0

\[3_6; 5<\/§<6; Jﬁe[S;6].OT>Ke,2—>B;
J64; 7<50<8; /50 €[7; 8]. Oxe, 3 — B;
J25; 4<\24<5; 24 €[4; 5]. Orxe, 4 — A.

3aBaanns 5.1-5.25 mawTh no m’sATh BapiaHTiB BiamoBigei, 3 sikux Tiabkn OJHA TIPA-

BUJIbBHA. OGepith npaBuibHy, Ha Bamy nymKy, BiAnoBinb.

5.1.

5.2.

5.3.

5.4.

5.5.

5.6.

5.7.

O6uncautu: 6400 + \/E +4/0,04 + \/0,0025 .

A b B r b
807,025 870,25 87,0205 87,25 870,025
O6uucnuTy: 1L : 1l2_ + [72 .
V'36 V37 NG
A b B r I
261 2613 5L 52 6+
6 36 6 6 6
3naiiTi 3HaueHHs Bupaszy V15% + \/(—13)2 - (\/3)2 :
A b B r DI §
5 31 37 32 42
CrnpocTuTH BHpa3 1052 +/8 ++/50 .
A b B r DI §
1742 392 37V2 1942 242
3HalTH 3HaYEHHs BUpa3y (\/—7- - 3)2 -J7.
A b B r I
-3 3-2J7 2-7 3 —3-27
O6uncruta: 32535 -416.
A B r A
1 2 3 4 5
Bka3zaTi npaBHIIbHY PiBHICTb.
A b B r pi |
P2-ho=%3 S =y (¥10)" =10 9(-2)"° =2 J(-3) =-3

4* Kaninocos A. Maremaruka. Komnsekcha niaroroska a0 3HO
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5.8.

5.9.

5.10.

5.11.

5.12.

5.13.

5.14.

5.15.

5.16.

50

3

1

O6uncautu: 164 + 252,

A b B r i |
9 12 13 15 31
3 _1
OOuncautu: 9% +64 3.
A b B r
27,25 31 278 27 —7%
O6umcantu: 3Y5°-2° .
A b B r pi |
200 8000 1600 400 800
3BiTBHUTHCA Bifl ippallioHaIBHOCTI B 3HAMEHHUKY ApoOy %
A b B r pi |
V7 +1 J1-2 2(V7 +1) 3(V7 +1) Vi-1
2 2 2
BHeCTH MHOXHHKH MiJl 3HAKM KOPEHiB: av—a + bJb .
A b B r pi |
Fidr | f@idp | ar | el | alp
Yadava = ...
A b B r pi |
% At % o Va?
43/19
CrnpoctuTH BUpas } g \_lzb— .
a
A b B r pi |
—a’b —ab a’b a'b ab?
9.6_3
CropocTuTH BHpas 3 XYz T -
4-(-2)
A b B r pi |
nyZZ xﬁyJ x3y22 x6y3 x3y2
2 4 4 2 4z
3HaiTH X, AKIIO Ll _ 2",
2 2
A b B r pi |
-1,125 -0,875 —0,625 -0,375 0,125




5.17.

5.18.

5.19.

5.20.

5.21.

5.22.

5.23.

5.24.

5.25.

A b B r pi |
0 4 4 4+245 25
3HaiTH 3HA4YEHHS BUpa3y {/(x—?»)4 +{‘/(x—7,5)“ , AKIO X = J10.
A B B r i
4,5 2410 -10,5 2x—10,5 4,5 3,5
J7+2410 = ...
A b B r DI |
J10 3,5++/10 J3+2 J2+5 1+6
. .. . . 2
3BiIBHUTHCH Bil ippanioHANbHOCTI B 3HAMEHHHKY OPOOy —————— .
A 1pp Y Opooy 2/7_2/5
A b B r I
g(wm) 24313 +1) 245+ 414 +a) %(%/7—%/5) 2@+ 2+
O0uncnuTHU: 3+‘/§ —1—‘5.
3-5 2
A B B r It
7 345 Q‘“j’—‘/g 3,5 11,55
3HalTH 3Ha4YEHHA BUpa3y \/71—16\/7— +\ﬁ1—4\/7 .
A b B r bi |
10-2V7 -10 -6 10 6
OOYMCIUTH: \/2+\/§-\/2+\/2+\/§ '\/2+\[2+\/2+\/§ -\[2—\/2+\/2+\/§ .
A b B r bl ¢
1 2 3 4 5
O0uucIuTH: (\/5—])\/4+\/9—4\/§ .
A | B r pi |
1 2 3 4 22
OOYHCAUTH: 1 + 1 + 1 +..+ l .
1442 V2+43 3+4/4 J80 ++/81
A b B r pi |
1 3 5 8 9
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3aBaanus 5.26-5.32 nepen6a4yaloTh yCTaHOBJIEHHS BianoBiaHocTi. /o KOXKHOro psiika, no3Ha-
yenoro HUD®POIO, nobepiTh oauH BianoBiaHuk, nosnavenuit BYKBOIO, i noctaBTe no3nau-
KW Ha nepeTHHi BignoBignux psaakis (uudpmn) i kosioHoK (OyxBH).

5.26.

5.27.

5.28.

5.29.

5.30.

52

VYCTaHOBHTH BiAMOBIAHICT MiX 3aaHUMH BHpazamH (1-4) Ta BHpa3zamH, siKi IM TOTOXXHO JOPiBHIO-
10Tb (A-/[1).

1 (\/5_2)2 A 2+\/5
- B -2-2
2 {(V2-2) B 2-2
3 —(\“/2+\/§)4 T 6-4J2
4 J6+42 A 22

VCTaHOBHTH BiAMOBIIHICTb MiX 3a1aHUMHU BHpazamu (1-4) Ta BHpaszamu, siKi iM TOTOXHO JOPiBHIO-
10716 (A-[D).

1 Y16a‘p*,a<0 A 2|a|b?

2 Y16a°p° B 2a°b?

3 J4aa'p* B —2a2bz
I' 2ab

4 aai* JU 23/2ab?

VCTaHOBUTH BiIOBiIHICTH MiXX BUpa3amH (1--4) Ta ix 3HaueHHsmu (A—]T).
1 1

1 (-27) A -3
1 1
- B -
2 (-27)3 3
1
3 277 B 3
I r3
4 27°-8 A6
YCTaHOBUTH BiANOBiAHICTH MiX BUpa3aMH (1-4) Ta ix 3HaueHHsamu (A-/[I).
1 VI8-V32+72 A 232
2 72 +/50 162 § i‘g
3 200 -+/8-+/50 r 52
4 V128 +418-/98 1 62

VY CTaHOBUTH BiAMOBIAHICTH MK BUpazamu (1-4) Ta ix 3HayeHHsMHu (A-[]).

1 \/—1—\/3 2+\/(4—\/§)2 : 1\/5

2 \/( \/ 1-5) B 4
3 \/(\/3 \/ J5-3) ;52‘/5
O ]

4



5.31. YcraHOBUTH BiINOBIgHICTH MiXK BHpa3zamu (1—4) Ta TOTOXXHO piBHUMH iM crenensaMu (A-]1).

i
Q
Q
Q
=
>

alﬁ

(8
Q&

Q

=
1
S o

3 Va a{‘/—c; B a'¢
13

16

4 a a\/; I'a
15
A a'

5.32. YcraHOBHTH BigNOBigHiCTE MiX Bupa3amu (1—4) Ta ixHiMu 3HaueHHAMH (A-]I).

1 J4-23-3 A2

B -1

7-4J3 +43 B 1
12-643 +\3 r2
13

4 3-2v2 -\3+242

Po3p’sixkiTh 3aBaanHsa 5.33-5.42. BianoBiab 3anuiiTh AeCATKOBUM APoGOM.

5.33. OOuucauTH: (f/ﬁ+</a)(3/f—i/6—4)
5.34. OBuuCIHTH: (3/49 +20V6 + 35+ 246 )\‘/5 —2J6.

2

53 9
+ - .
8—\/ﬁ \/ﬁ+\/ﬁ \/ﬁ+2

5.35. OOuucauTH:

\( L L

1 L2 x2 +1

5.36. CrnpocrutH BHpas L—]— 2J 1 ; .
2 x2+1 x2-1

5.37. Conpoctuty Brpas [a
a

5.38. OO6uucnutu: 27+2\/% -(5-- \/5)

b a+b

1 3HaHTH HOFO 3HA4YECHHA, KLU0
J‘+J‘J [J—+b Jab —a J_)

5.39. Cmpocrutu Bupa3s L\/— a+

a= 21,b=25.
4

5.40. OO6uucnvru: 3/5\/5 -7 ‘\/3 +242 .

5.41. OOuucnuru: ‘\‘/2+\/§+3[2—

5.42. Cnpocruty Bupas {28163 —+/3..

53



